

Manuel d'utilisation pour bijou de collection Kanzashi

Description du produit

- **Nom du produit** : Kanzashi
- **Designer** : Dungeon Master
- **Référence du produit** : IMP-DUNGE-001
- **Hauteur** : 27,5 cm
- **Matériau principal** : acide polylactique (PLA)
- **Caractéristiques spéciales** :
 - **Petites pièces détachées** : le Kanzashi est livré en trois pièces détachées que l'utilisateur doit coller.

- **Présence d'un strass** : le Kanzashi comprend un strass rouge collé de diamètre SS16 (3.8/4.0mm) fabriqué par Beadsland
 - **Note importante** (incluse dans le descriptif produit de Beadsland) : Veuillez utiliser avec précaution et en toute sécurité. Cet article étant de petite taille, il ne convient pas aux enfants de moins de 3 ans.
 - **Plus d'informations** : <https://www.beadsland.com/> ou +86 139 5792 4999 ou sales@beadsland.com.

Informations de sécurité

- **Attention** : Ce produit n'est pas un jouet. Destiné à un usage décoratif ou de collection uniquement.
- **Utilisation supervisée** : Ne convient pas aux enfants de moins de 14 ans. Risque de petites pièces susceptibles de provoquer un étouffement. Ne pas mettre au micro-onde et laisser éloigné de la chaleur.
- **Manipulation des pièces détachées** :
 - Installez et collez les pièces détachées avec douceur pour éviter de les endommager.

Instructions d'utilisation

1. **Déballage** :
 - a. Retirez avec précaution les différents éléments du Kanzashi de l'emballage.
 - b. Vérifiez que les différentes pièces ne sont pas endommagées.
2. **Collage** :
 - a. Positionnez correctement les différentes pièces détachées du Kanzashi avant de les coller.
3. **Placement** :
 - a. Installez le Kanzashi dans votre chignon en le faisant traverser de part en part.
 - b. Lorsqu'il n'est pas porté, positionnez le Kanzashi sur une surface stable, loin des bords, à l'abri de la chaleur et de la lumière.

Entretien et nettoyage

- **Nettoyage** : Utilisez un chiffon doux et sec pour enlever la poussière.
- **Ne pas utiliser** : De produits abrasifs, de solvants ou d'eau.
- **Inspection régulière** : Assurez-vous que les différentes pièces ne sont pas endommagées ou qu'elles sont toujours bien collées.

Stockage

Rangez le Kanzashi dans un endroit sec et à l'abri de la lumière directe pour préserver ses couleurs et matériaux.

Recyclage et élimination

- **Produit recyclable** : Veuillez consulter les règlements locaux concernant le recyclage des matériaux plastiques.
- Ne jetez pas le produit avec les déchets ménagers.

Garantie

Ce produit est garanti contre les défauts de fabrication pour une durée de 1 an à compter de la date d'achat. La garantie ne couvre pas les dommages causés par une mauvaise utilisation ou une négligence.

Litige

En cas de litige, Le client consommateur peut, moins d'un an après sa réclamation écrite auprès de notre entreprise, soumettre le différend auprès du Centre de médiation de la consommation de conciliateurs de justice (CM2C) - par voie électronique : cm2c@cm2c.net ou par voie postale : CM2C, 49 Rue de Ponthieu, 75008 PARIS.

Informations du fabricant

- **Nom du fabricant** : Amaury LE SCORNET EI / Imprimy
- **Contact** : amaury@imprimy.com / +33 7 60 04 25 75
- **Adresse** : 15 rue Lefebvre, 78260 ACHERES, FRANCE

User Manual for Kanzashi Collectible Jewelry

Product Description

- **Product Name**: Kanzashi
- **Designer**: Dungeon Master
- **Product Reference**: IMP-DUNGE-001
- **Height**: 27.5 cm
- **Main Material**: Polylactic Acid (PLA)
- **Special Features**:
 - **Small Detachable Parts**: The Kanzashi comes in three separate pieces that need to be glued together by the user.

- **Includes a Rhinestone**: The Kanzashi features a red SS16 rhinestone (3.8/4.0mm in diameter) manufactured by Beadsland.
 - **Important Note** (as stated in Beadsland's product description): Please use with care and safety. Due to its small size, this item is not suitable for children under 3 years old.
 - **For more information**: www.beadsland.com or +86 139 5792 4999 or sales@beadsland.com.

Safety Information

- **Warning**: This product is not a toy. It is intended for decorative or collectible use only.
- **Supervised Use**: Not suitable for children under 14 years old. Contains small parts that may pose a choking hazard. Keep away from heat and do not microwave.
- **Handling Detachable Parts**: Assemble and glue the parts gently to avoid damage.

Usage Instructions

1. **Unpacking**:
 - a. Carefully remove the Kanzashi components from the packaging.
 - b. Check that all parts are undamaged.
2. **Gluing**:
 - a. Properly position the detached pieces before applying glue.
3. **Placement**:
 - a. Insert the Kanzashi into your bun, passing it through completely.
 - b. When not in use, place it on a stable surface, away from edges, heat, and direct light.

Care and Maintenance

- **Cleaning**: Use a soft, dry cloth to remove dust.
- **Do Not Use**: Abrasive products, solvents, or water.
- **Regular Inspection**: Ensure that all parts remain undamaged and securely attached.

Storage

Store the Kanzashi in a dry place, away from direct sunlight, to preserve its colors and materials.

Recycling and Disposal

- **Recyclable Product**: Please check local regulations for plastic material recycling.
- Do not dispose of the product with household waste.

Warranty

This product is covered for manufacturing defects for one year from the date of purchase. The warranty does not cover damages caused by misuse or negligence.

Dispute Resolution

If a dispute arises, the consumer may, within one year after submitting a written complaint to our company, refer the matter to the Consumer Mediation Center of Judicial Conciliators (CM2C):

- Email: cm2c@cm2c.net
- Postal Address: CM2C, 49 Rue de Ponthieu, 75008 PARIS, France

Manufacturer Information

- **Manufacturer Name**: Amaury LE SCORNET EI / Imprimy
- **Contact**: amaury@imprimy.com / +33 7 60 04 25 75
- **Address**: 15 Rue Lefebvre, 78260 ACHERES, FRANCE

Gebrauchsanweisung für Kanzashi Sammlerschmuck

Produktbeschreibung

- **Produktname**: Kanzashi
- **Designer**: Dungeon Master
- **Produktreferenz**: IMP-DUNGE-001
- **Höhe**: 27,5 cm
- **Hauptmaterial**: Polylactid (PLA)
- **Besondere Merkmale**:
 - **Kleine abnehmbare Teile**: Das Kanzashi wird in drei separaten Teilen geliefert, die vom Benutzer zusammengeklebt werden müssen.

- **Enthält einen Strassstein**: Das Kanzashi enthält einen roten SS16-Strassstein (3,8/4,0 mm Durchmesser) von Beadsland.
 - **Wichtiger Hinweis** (laut Produktbeschreibung von Beadsland): Bitte mit Vorsicht und sicher verwenden. Aufgrund seiner geringen Größe ist dieser Artikel nicht für Kinder unter 3 Jahren geeignet.
 - **Weitere Informationen**: www.beadsland.com oder +86 139 5792 4999 oder sales@beadsland.com.

Sicherheitsinformationen

- **Warnung**: Dieses Produkt ist kein Spielzeug. Es ist ausschließlich für dekorative oder Sammlerzwecke bestimmt.
- **Beaufsichtigte Nutzung**: Nicht für Kinder unter 14 Jahren geeignet. Enthält kleine Teile, die eine Erstickengefahr darstellen können. Von Hitze fernhalten und nicht in die Mikrowelle stellen.
- **Handhabung der abnehmbaren Teile**: Die Teile vorsichtig montieren und verkleben, um Schäden zu vermeiden.

Gebrauchsanweisung

- **Auspacken**:
 - Die Kanzashi-Komponenten vorsichtig aus der Verpackung nehmen.
 - Prüfen, ob alle Teile unbeschädigt sind.
- **Verkleben**:
 - Die abnehmbaren Teile vor dem Verkleben richtig positionieren.
- **Platzierung**:
 - Das Kanzashi in die Frisur einführen, sodass es vollständig durchgesteckt ist.
 - Wenn es nicht getragen wird, auf eine stabile Fläche legen, fern von Kanten, Hitze und direktem Licht.

Pflege und Wartung

- **Reinigung**: Mit einem weichen, trockenen Tuch Staub entfernen.
- **Nicht verwenden**: Scheuermittel, Lösungsmittel oder Wasser.
- **Regelmäßige Kontrolle**: Sicherstellen, dass alle Teile unbeschädigt und fest verklebt sind.

Aufbewahrung

Das Kanzashi an einem trockenen Ort, fern von direkter Sonneneinstrahlung lagern, um Farben und Materialien zu erhalten.

Recycling und Entsorgung

- **Recyclingfähig**: Bitte die örtlichen Vorschriften zur Kunststoffentsorgung beachten
- Nicht mit dem Hausmüll entsorgen.

Garantie

Dieses Produkt ist ein Jahr ab Kaufdatum gegen Herstellungsfehler garantiert. Die Garantie deckt keine Schäden durch unsachgemäße Verwendung oder Fahrlässigkeit ab.

Streitbeilegung

Falls es zu Streitigkeiten kommt, kann der Verbraucher innerhalb von einem Jahr nach schriftlicher Beschwerde an unser Unternehmen den Fall an das Verbraucherschlichtungszentrum der Justizmediatoren (CM2C) weiterleiten:

- E-Mail: cm2c@cm2c.net
- Postanschrift: CM2C, 49 Rue de Ponthieu, 75008 PARIS, Frankreich

Herstellerinformationen

- **Herstellername**: Amaury LE SCORNET EI / Imprimy
- **Kontakt**: amaury@imprimy.com / +33 7 60 04 25 75
- **Adresse**: 15 Rue Lefebvre, 78260 ACHERES, Frankreich

Manual de Uso para la Joya de Colección Kanzashi

Descripción del producto

- **Nombre del Producto:** Kanzashi
- **Diseñador:** Dungeon Master
- **Referencia del Producto:** IMP-DUNGE-001
- **Altura:** 27,5 cm
- **Material Principal:** Ácido Poliláctico (PLA)
- **Características especiales:**
 - **Pequeñas Piezas Desmontables:** El Kanzashi se entrega en tres piezas separadas que el usuario debe ensamblar y pegar.

- **Incluye un Strass:** El Kanzashi cuenta con un strass rojo de diámetro SS16 (3,8/4,0 mm) fabricado por Beadsland.
 - **Nota Importante** (según la descripción del producto de Beadsland): Usar con precaución y seguridad. Debido a su pequeño tamaño, este artículo no es apto para niños menores de 3 años.
 - **Más información en:** www.beadsland.com o +86 139 5792 4999 o sales@beadsland.com.

Información de seguridad

- **Advertencia:** Este producto no es un juguete. Destinado únicamente para uso decorativo o de colección.
- **Uso Supervisado:** No apto para niños menores de 14 años. Contiene piezas pequeñas que pueden suponer un riesgo de asfixia. Mantener alejado del calor y no introducir en el microondas.
- **Manipulación de las Piezas Desmontables:**
 - Ensamblar y pegar las piezas con suavidad para evitar daños.

Instrucciones de uso

1. **Desempaquetado:**
 - a. Retire con cuidado las piezas del Kanzashi de su embalaje.
 - b. Verifique que todas las piezas estén en buen estado.
2. **Pegado:**
 - a. Coloque correctamente las piezas desmontables antes de aplicar el pegamento.
3. **Colocación:**
 - a. Introduzca el Kanzashi en su moño, atravesándolo completamente.
 - b. Cuando no esté en uso, colóquelo sobre una superficie estable, lejos de los bordes, el calor y la luz directa.

Mantenimiento y limpieza

- **Limpieza:** Utilice un paño suave y seco para eliminar el polvo.
- **No use:** Productos abrasivos, disolventes o agua.
- **Inspección Regular:** Asegúrese de que todas las piezas estén en buen estado y bien adheridas.

Almacenamiento

Guarde el Kanzashi en un lugar seco y protegido de la luz directa para conservar sus colores y materiales.

Reciclaje y eliminación

- **Producto Reciclable:** Consulte la normativa local sobre reciclaje de materiales plásticos.
- No deseche el producto con la basura doméstica.

Garantía

Este producto tiene una garantía de 1 año a partir de la fecha de compra por defectos de fabricación. La garantía no cubre daños causados por un mal uso o negligencia.

Resolución de disputas

En caso de disputa, el consumidor puede, dentro de un año después de haber presentado una reclamación por escrito a nuestra empresa, remitir el caso al Centro de Mediación del Consumo de Conciliadores de Justicia (CM2C):

- Correo electrónico: cm2c@cm2c.net
- Dirección postal: CM2C, 49 Rue de Ponthieu, 75008 PARIS, Francia

Información del fabricante

- **Nombre del fabricante:** Amaury LE SCORNET EI / Imprimy
- **Contacto:** amaury@imprimy.com / +33 7 60 04 25 75
- **Dirección:** 15 Rue Lefebvre, 78260 ACHERES, Francia

Manual de Uso para a Joia de Coleção Kanzashi

Descrição do produto

- **Nome do Produto:** Kanzashi
- **Designer:** Dungeon Master
- **Referência do Produto:** IMP-DUNGE-001
- **Altura:** 27,5 cm
- **Material Principal:** Ácido Poliláctico (PLA)
- **Características especiais:**
 - **Peças Pequenas Removíveis:** O Kanzashi é entregue em três peças separadas que o usuário deve montar e colar.

- **Inclui um Strass:** O Kanzashi possui um strass vermelho com diâmetro SS16 (3,8/4,0 mm) fabricado pela Beadsland.
 - **Nota Importante** (segundo a descrição do produto da Beadsland): Utilize com precaução e segurança. Devido ao seu pequeno tamanho, este item não é adequado para crianças menores de 3 anos.
 - **Mais informações em:** www.beadsland.com ou +86 139 5792 4999 ou sales@beadsland.com.

Informações de segurança

- **Atenção:** Este produto não é um brinquedo. Destinado exclusivamente para uso decorativo ou colecionável.
- **Uso Supervisionado:** Não adequado para crianças menores de 14 anos. Contém peças pequenas que podem representar risco de asfixia. Mantenha longe do calor e não coloque no micro-ondas.
- **Manuseio das Peças Removíveis:**
 - Monte e cole as peças com cuidado para evitar danos.

Instruções de uso

1. **Desembalagem:**
 - a. Retire cuidadosamente as peças do Kanzashi da embalagem.
 - b. Verifique se todas as peças estão intactas.
2. **Colagem:**
 - a. Posicione corretamente as peças removíveis antes de colá-las.
3. **Posicionamento:**
 - a. Insira o Kanzashi no penteado, atravessando-o completamente.
 - b. Quando não estiver em uso, mantenha-o sobre uma superfície estável, longe de bordas, calor e luz direta.

Manutenção e limpeza

- **Limpeza:** Use um pano macio e seco para remover a poeira.
- **Não utilizar:** Produtos abrasivos, solventes ou água.
- **Inspeção regular:** Certifique-se de que todas as peças estão bem fixadas e sem danos.

Armazenamento

Guarde o Kanzashi em um local seco e protegido da luz direta para preservar suas cores e materiais.

Reciclagem e descarte

- **Produto reciclável:** Consulte as normas locais sobre reciclagem de materiais plásticos.
- Não descarte o produto no lixo doméstico comum.

Garantia

Este produto tem 1 ano de garantia a partir da data de compra para defeitos de fabricação. A garantia não cobre danos causados por mau uso ou negligência.

Resolução de disputas

Em caso de disputa, o consumidor pode, dentro de um ano após enviar uma reclamação por escrito à nossa empresa, encaminhar o caso ao Centro de Mediação do Consumo de Conciliadores de Justiça (CM2C):

- E-mail: cm2c@cm2c.net
- Endereço postal: CM2C, 49 Rue de Ponthieu, 75008 PARIS, França

Informações do fabricante

- **Nome do fabricante:** Amaury LE SCORNET EI / Imprimy
- **Contato:** amaury@imprimy.com / +33 7 60 04 25 75
- **Endereço:** 15 Rue Lefebvre, 78260 ACHERES, França

Manuale d'Uso per il Gioiello da Collezione Kanzashi

Descrizione del prodotto

- **Nome del Prodotto:** Kanzashi
- **Designer:** Dungeon Master
- **Riferimento del Prodotto:** IMP-DUNGE-001
- **Altezza:** 27,5 cm
- **Materiale Principale:** Acido Polilattico (PLA)
- **Piccole Parti Smontabili:** Il Kanzashi viene consegnato in tre parti separate che l'utente deve assemblare e incollare.

- **Incluye uno Strass:** Il Kanzashi è dotato di uno strass rosso con diametro SS16 (3,8/4,0 mm) prodotto da Beadsland.
 - **Nota Importante** (secondo la descrizione del prodotto di Beadsland): Utilizzare con cautela e in totale sicurezza. A causa delle sue dimensioni ridotte, questo articolo non è adatto a bambini di età inferiore ai 3 anni.
 - **Per maggiori informazioni:** www.beadsland.com o +86 139 5792 4999 o sales@beadsland.com.

Informazioni di sicurezza

- **Attenzione:** Questo prodotto non è un giocattolo. Destinato esclusivamente all'uso decorativo o da collezione.
- **Uso Supervisionato:** Non adatto a bambini di età inferiore ai 14 anni. Contiene piccole parti che potrebbero rappresentare un rischio di soffocamento. Tenere lontano dal calore e non inserire nel microonde.
- **Manipolazione delle Parti Smontabili:**
 - Assemblare e incollare le parti con delicatezza per evitare danni.

Istruzioni d'Uso

1. **Disimballaggio:**
 - a. Rimuovere con cura le parti del Kanzashi dalla confezione.
 - b. Verificare che tutte le parti siano intatte.
2. **Incollaggio:**
 - a. Posizionare correttamente le parti smontabili prima di incollarle.
3. **Posizionamento:**
 - a. Inserire il Kanzashi nell'acconciatura, facendolo passare da un lato all'altro.
 - b. Quando non è in uso, posizionarlo su una superficie stabile, lontano dai bordi, dal calore e dalla luce diretta.

Manutenzione e Cura

- **Pulizia:** Utilizzare un panno morbido e asciutto per rimuovere la polvere.
- **Non utilizzare:** Prodotti abrasivi, solventi o acqua.
- **Ispezione Regolare:** Assicurarsi che tutte le parti siano ben fissate e prive di danni.

Conservazione

Conservare il Kanzashi in un luogo asciutto e protetto dalla luce diretta per preservarne colori e materiali.

Riciclaggio e smaltimento

- **Prodotto Riciclabile:** Verificare le normative locali sul riciclo dei materiali plastici.
- Non smaltire il prodotto nei rifiuti domestici.

Garanzia

Questo prodotto è coperto da una garanzia di 1 anno dalla data di acquisto per difetti di fabbricazione. La garanzia non copre danni causati da uso improprio o negligenza.

Risoluzione delle controversie

In caso di controversia, il consumatore può, entro un anno dall'invio di un reclamo scritto alla nostra azienda, rivolgersi al Centro di Mediazione del Consumo dei Conciliatori di Giustizia (CM2C):

- E-mail: cm2c@cm2c.net
- Indirizzo postale: CM2C, 49 Rue de Ponthieu, 75008 PARIGI, Francia

Informazioni sul produttore

- **Nome del produttore:** Amaury LE SCORNET EI / Imprimy
- **Contacto:** amaury@imprimy.com / +33 7 60 04 25 75
- **Indirizzo:** 15 Rue Lefebvre, 78260 ACHERES, Francia

Gebruikershandleiding voor de Kanzashi Collectiejuweel

Description du produit

- **Productnaam:** Kanzashi
- **Ontwerper:** Dungeon Master
- **Productreferentie:** IMP-DUNGE-001
- **Hoogte:** 27,5 cm
- **Hoofdmateriaal:** Polymelkzuur (PLA)
- **Bijzondere kenmerken:**
 - **Kleine losse onderdelen:** De Kanzashi wordt geleverd in drie losse onderdelen die de gebruiker zelf moet monteren en lijmen.

- **Inclusief een strass-steen:** De Kanzashi bevat een rode strass-steen met een diameter van SS16 (3,8/4,0 mm), geproduceerd door Beadsland.
 - **Belangrijke Opmerking (volgens de productbeschrijving van Beadsland):** Gebruik voorzichtig en op een veilige manier. Vanwege de kleine afmetingen is dit artikel niet geschikt voor kinderen onder de 3 jaar.
 - **Meer informatie:** www.beadsland.com of +86 139 5792 4999 of sales@beadsland.com.

Veiligheidsinformatie

- **Let op:** Dit product is geen speelgoed. Alleen bedoeld voor decoratief of verzamelgebruik.
- **Onder toezicht gebruiken:** Niet geschikt voor kinderen onder de 14 jaar. Bevat kleine onderdelen die verstikkingsgevaar kunnen opleveren. Niet in de magnetron plaatsen en uit de buurt van warmte houden.
- **Omgang met losse onderdelen:** Monteer en lijm de onderdelen voorzichtig om schade te voorkomen.

Gebruiksaanwijzing

1. **Uitpakken:**
 - a. Haal de Kanzashi voorzichtig uit de verpakking.
 - b. Controleer of alle onderdelen intact zijn.
2. **Lijmen:**
 - a. Plaats de losse onderdelen correct voordat u ze lijmt.
3. **Plaatsing:**
 - a. Steek de Kanzashi door uw opgestoken haar.
 - b. Wanneer de Kanzashi niet wordt gedragen, bewaar hem op een stabiele ondergrond, uit de buurt van randen, warmte en direct licht.

Onderhoud en Verzorging

- **Reiniging:** Gebruik een zachte, droge doek om stof te verwijderen.
- **Niet gebruiken:** Schuurmiddelen, oplosmiddelen of water.
- **Regelmatige controle:** Zorg ervoor dat alle onderdelen goed vastzitten en niet beschadigd zijn.

Opslag

Bewaar de Kanzashi op een droge plaats, beschermd tegen direct licht om de kleuren en materialen te behouden.

Recycling en Afvalverwerking

- **Recyclebaar product:** Raadpleeg de lokale regelgeving over het recyclen van plastic materialen.
- Gooi het product niet bij het huishoudelijk afval.

Garantie

Dit product heeft 1 jaar garantie vanaf de aankoopdatum op fabricagefouten. De garantie dekt geen schade veroorzaakt door verkeerd gebruik of nalatigheid

Geschillenregeling

Bij een geschil kan de consument, binnen één jaar na een schriftelijke klacht aan ons bedrijf, het geschil voorleggen aan het Mediationcentrum voor Consumentencollectief van Justitiebemiddelaars (CM2C):

- E-mail: cm2c@cm2c.net
- Postadres: CM2C, 49 Rue de Ponthieu, 75008 PARIS, Frankrijk

Fabrikantinformatie

- **Naam fabrikant:** Amaury LE SCORNET EI / Imprimy
- **Contact:** amaury@imprimy.com / +33 7 60 04 25 75
- **Adres:** 15 Rue Lefebvre, 78260 ACHERES, Frankrijk